

Vybavuje :  
Tel. :  
e-mail :

Vec : Pripojenie bytového domu na optickú linku – inštalácia káblového rozvodu

### **Vážení zástupca vlastníkov, domový dôverník**

Nevitel a.s. v zastúpení Orange Slovensko a.s. Vám v prílohe predkladáme informácie o zámere spoločnosti Orange, a.s. poskytnúť Vám – vlastníkom bytov pripojenie na optickú linku, ktorou získate možnosť využívať digitálnu televíziu, super rýchly internet, hlasové služby, domácu videopožičovňu a ďalšie služby.

Inštaláciu káblových rozvodov v bytovom dome, a pripojenie k optickej sieti vykoná spoločnosť Orange a.s. na vlastné náklady. Vďaka pripojeniu k optickej sieti budete môcť v budúcnosti využívať ďalšie moderné služby, ktoré Vám spoločnosť Orange Slovensko poskytne v súlade s technickým pokrokom. Nezanedbateľnou výhodou pripojenia k optickej sieti bude pre Vás aj zhodnotenie Vášho objektu. V tejto súvislosti si Vás dovoľujeme informovať, že poskytnutím Vášho súhlasu s inštaláciou optickej linky sa zároveň **nezaväzujete** využívať nové služby optickej siete Orange.

Chápeme, že Vaše rozhodnutie musí byť spoločné, preto na inštaláciu optickej linky do bytového domu a inštaláciu rozvodov v stúpačkách JOP je potrebný súhlas majiteľa alebo nadpolovičnej väčšiny spolumahateľov resp. nadpolovičnej väčšiny zúčastnených na schôdzi spolumahateľov, na ktorých radi zúčastníme a odpovieme na všetky Vaše otázky.

Samotná inštalácia bude so zástupcom vlastníkom dojednané ohľadom spôsobu a možnosti inštalácie v bytovom dome.

Vaše písomné vyjadrenie – vyplnenú dolnú časť tohto listu nám prosím pošlite faxom na tel. č. 031/5902220, alebo poštou na adresu: Nevitel, a.s., Ul. Biskupa Kondého 18, 929 01 Dunajská Streda.

Tešíme sa na spoluprácu a Vaše vyjadrenie vďaka očakávame v krátkej dobe.

S pozdravom.

Nevitel a.s.

S inštaláciou optickej linky v bytovom dome na ul. Budatínska č. 10 a 12 v Bratislave

**SÚHLASÍME** – **~~NESÚHLASÍME~~**

Za nasledovných podmienok (Uvedené podmienky si stanovujeme, pretože sa chceme vyhnúť vedeniu rôznych prívodov od rôznych poskytovateľov nesúrodým a neestetickým spôsobom. Predpoklad je, že do 1 bytu ide jeden poskytovateľ. )

#### **Alternatívy :**

##### 1. Pripojenie zákazníka prostredníctvom lišty

Hlavné lišty budú vedené od stupačiek iba po jednej strane chodby vo veľkosti cca 4x4cm, budú bielej farby umiestnené pod stropom max. 1 cm od stropu. Lištovanie musí byť vykonané po celej dĺžke chodby v momente pripojenia prvého zákazníka na chodbe alebo vopred. Prívod do bytu bude realizovaný lištou 1x1cm max. 1.5 x 1.5cm – odbočka z hlavnej lišty – v momente pripájania zákazníka.

1.1. Ak si lištovanie budeme nútení urobiť sami. Orange bude platiť prenájom za každého pripojeného zákazníka 600 Sk / rok.

1.2. Lištovanie vykoná Orange kompletne. Ak príde iný poskytovateľ, lišty môže využiť bezplatne.

1.3. Lištovanie vykoná Orange na poschodí, kde pripája užívateľa. V prípade, že na danom poschodí lišty už budú existovať, Orange musí už existujúce lišty použiť a v prípade, že lištovanie vykonali majitelia domu, Orange bude platiť za každého zapojeného užívateľa prenájom 600 Sk / rok. Ak lištovanie vykonali iný poskytovateľ na svoje náklady tieto lišty budú poskytnuté k užívaniu zdarma. Ak lišty na danom poschodí zaviedol Orange, lišty môže využiť aj iný poskytovateľ.

##### 2. Pripojenie zákazníka zasekaním rozvodu do steny v rámci spoločných priestorov je vylúčené.

Žiadame pred realizáciou a po ukončení prác prizvanie zástupcu domu.

Meno: Tomáš SZARKA

Podpis:

Kontakt: [makarov@pobox.sk](mailto:makarov@pobox.sk), 0905560071, Budatínska 12, 851 05 Bratislava

Popis umiestnenia zariadenia Orange Slovensko budove:

Popis vstupu optickej chráničky do budovy a umiestnenia optického kríža s BOX1:

Prívod optického kábla je potrebné viesť v zelenom páse medzi príjazdovou cestou a autocentrom k bočnej strane domu (južná, krátka). Vstup optického kábla do domu je potrebné vykonať navrátaním otvoru z vnútra priestoru garáže smerom von, v blízkosti obdobne inštalovaného káblového prievlaku autocentra (červený). Pri umiestňovaní kábla je nutné vziať do úvahy a nenarušiť už položené inžinierske siete, ktorých projekty sú k dispozícii u správu (VSD, s.r.o.).

Box1/Optický kríž by môže byť umiestnený v priestoroch stúpačiek na Budatínskej 12 na podlaží č.(-1).

Popis umiestnenia BOX2 a vertikálnych mikrotrubičiek v schodištiach:

Pomocou šachty v stupačke je možné ťahať mikrotrubičky do jednotlivých podlaží v rámci vchodu Budatínska 12, avšak doporučujeme v priestoroch garážového nebytového priestoru ťahať pomocou už namontovaných nosičov do šachty vchodu Budatínska 10. Zároveň doporučujeme montovať zariadenie BOX2 v priestoroch Budatínska 10 a 12 v stúpačkách na podlaží č. (-1). Prestupy do nebytových priestorov je možné realizovať cez strop garáže.

Do bytov nie sú zo stupačiek k dispozícii žiadne prívody, preto je nutné postupovať v zmysle našich podmienok prostredníctvom lištovania.